

济宁学院党史学习教育 工作简报

第 14 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 10 日

◎喜迎建党百周年 奋力建功新时代——济宁学院 2021 年教职工乒乓球比赛圆满落幕

◎离退休教职工党委召开扩大会议专题学习贯彻习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们重要回信精神

◎体育系举办“青年马克思主义者培养工程”暨 2021 年大学生骨干培训班

喜迎建党百周年 奋力建功新时代

济宁学院 2021 年教职工乒乓球比赛圆满落幕

4 月 25 日—5 月 7 日，由校工会主办、体育系承办的“喜

迎建党百周年 奋力建功新时代”系列活动之济宁学院教职工乒乓球比赛暨 2021 年全省高校“校长杯”教职工乒乓球选拔赛于 5 月 7 日在体育系篮球馆圆满结束,校党委副书记、院长吕灵昌出席开幕式和闭幕式,为获奖选手和单位颁发证书和奖牌。

本次比赛设有团体、男单、女单三个项目,共 20 个分工会 115 人参赛。经过激烈角逐:音乐系代表队、学前教育学院代表队、数学系代表队、初等教育学院代表队分别获得团体比赛前四名;杜薇、陈祥平、黄长虹、刘欣分别获得女子单打比赛前四名;孙一杰、葛修路、史继军、范福元分别获得男子单打比赛前四名;学生工作处、教育系、计算机科学系、实验教学管理中心分别获得优秀组织奖。

离退休教职工党委召开扩大会议专题学习贯彻习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们重要回信精神

5 月 7 日下午,离退休教职工党委在济宁海关路生活区老干部活动中心三楼活动室召开扩大会议,专题学习贯彻习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们重要回信精神,组织引导老同志积极参加党史学习教育。

会上,离退休教职工党委书记邓新民传达了《中共山东

省委组织部、中共山东省委老干部局关于转发〈中共中央组织部关于认真学习贯彻习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们重要回信精神组织引导老同志积极参加党史学习教育的通知〉的通知》精神。大家一致认为，习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们的重要回信，充分肯定了老同志深厚的爱党之情，充分体现了对老战士、老同志的深切关怀，饱含着对离退休老同志继续发挥独特优势、传承党的光荣传统和优良作风的殷切期望，为我们组织引导老同志积极参加党史学习教育指明了方向，更激励广大离退休老同志为建设高质量应用型大学贡献智慧和力量。

体育系举办“青年马克思主义者培养工程”暨 2021 年大学生骨干培训班

5月7日，体育系在二楼会议室举办“青年马克思主义者培养工程”暨2021年大学生骨干培训班。

体育系党总支书记辛亚杰作开班致辞。他强调，实施“青马工程”是党交付给共青团的一项重要政治任务，是确保党的事业兴旺发达、后继有人的一项政治工程。希望大家深刻认识培养青年马克思主义者的重要性和必要性，明确目标任务，全面推进团学改革进程，切实提高履行职责的能力和水平。

平。开班仪式结束后，马克思主义学院党总支书记樊海涛为培训班作了题为《学习党史、担当大任》的首场理论辅导，系统讲解了学习党史的重要意义及学好党史应注意的问题；鼓励全体学员，要弘扬“不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利”的风骨和品质，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，早日成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。